

东城区永定门外沙子口路 61 号福彩销售网点

# 大奖得主悄悄说“是我中的二等奖”

3月18日晚,福彩双色球游戏进行第18030期开奖。当期双色球红球号码为“13、14、20、21、25、33”,蓝球号码为“07”。北京彩民无缘一等奖,中出3注二等奖,其中1注花落东城区永定门外沙子口路61号福彩销售网点。销售员徐女士说,中奖彩民购买的是“10+1”复式票,花费420元,幸运击中双色球二等奖以及其它小奖。值得一提的是,此次中出二等奖,是大奖彩民主动告知徐女士的。



## 自选“10+1”复式票 外地小伙击中二等奖

据徐女士介绍,大奖得主是一位外地小伙,经常来网点购彩是常客,最钟爱的就是双色球游戏,而且是一位技术型彩民,善于研究走势图。双色球第18030期开奖前,这位彩民前来购彩,研究走势图后写了1注号码“04、10、13、14、19、20、21、25、28、33+13”,花费420元,没想到竟然中出了二等奖。

兑奖信息显示,大奖得主于3月19日10点27分兑奖,“10+1”复式票中出1注二等奖,单注奖金26.08万;24注四等奖,单注奖金4800元;90注五等奖,单注奖金900元。共计收获26.65万元,扣税后拿到21.43万元。

据悉,大奖得主有看双色球开奖直播的习惯,所以当日开奖后,他就得知自己中了二等奖。而对于得知网点中出大奖,徐女士表示过程很有趣。“双色球开奖

后,我都不知道网点中了二等奖。第二天网点开门营业,大奖得主就给我发微信,说你知道吗,你店里中出二等奖了!我当时还琢磨他怎么知道的。之后他把北京福彩网上的出奖地址发来了,上面显示我这里中出了1注双色球二等奖。”徐女士乐呵呵地说,“当天我和其他老彩民还在讨论究竟是谁中出的二等奖,下午这位彩民来到网点,悄悄地和我说了‘中出二等奖的就是我,是我’,当时他是领奖回来了,特意来网点报喜。”

一号之差,错失双色球一等奖,徐女士表示,大奖得主并不遗憾,“蓝球号码当时他研究走势图后感觉是‘13’或者是‘14’,压根就没想到会开出‘07’,所以即使错过了一等奖,大奖得主也不遗憾,中出二等奖的他非常兴奋。据他说,开奖次日一早,他便早早去兑奖地点等候,是第一个领奖的人。”

## 网点用心经营 创建彩民之家

徐女士表示,东城区永定门外沙子口路61号福彩销售网点已经开业五六年,营业时间为早上9点至晚上12点。

徐女士说,每天早上开门第一件事,就是扫地抹桌椅擦灰尘,整理相关资料,然后填写走势图。

在多年的经营中,徐女士总结了一套经验,她认为,福彩网点的环境和服务直接影响销量,所以在这两方面,她很下功夫,“首先,网点环境干净整洁。彩民进入网点,肯定都希望环境舒适,所以我每天来到网点第一件事就是打扫卫生,迎接进店的彩民。其次,服务态度要好。这家网点周围都是老小区,购

彩群体大部分都是老年人,老年人买彩票有个特点,就是偏向于买一两注。不论他们买多买少,我都一视同仁,微笑相迎礼貌相送。然后,就是倡导理性购彩。虽然经营网点希望销量提升,可是不希望彩民朋友盲目投注。例如这次双色球大奖得主,并不是每次都购买‘10+1’复式票,一般都是几十元,感觉好的时候才会选择大复式。而且,我不倡导大额投注,彩民购彩应该细水长流,只有坚持才能提高中奖率。”

现如今,很多彩民已经和徐女士成为了朋友,大家就像家人一样,平时唠唠家常,有时候还会出来聚聚。

## 将心比心 诚信理念促发展

对人以诚信,人不欺我;对事以诚信,事无不成。诚信,是徐女士经营福彩销售网点的根本和原动力。

徐女士工作的福彩销售网点大部分是老彩民,大家对她的工作很放心,很多彩民通过微信购彩,打好的彩票直接放在徐女士这里,下次有时间再过来取。“有的年轻人换了工作,还是会通过微信购彩,等有时间了在来取票,有的时候还会带

朋友一起购彩。”徐女士说。

在网点的一侧墙上,有一个地方专门挂有彩民朋友所购买的彩票,徐女士把每位彩民的彩票按照日期分好,放置在属于他们各自的口袋里。

徐女士表示,经营网点就是要诚信,对彩民负责,让彩民信任,这样福彩网点才能经营的红红火火,蒸蒸日上。



## 重视宣传 为彩民提供便利

在徐女士工作的福彩销售网点,一进门浓郁的快3派奖气息扑面而来,墙上、桌子上、销售台前均贴有或者放置快3派奖海报及宣传单页。对此,徐女士说:“此次北京福彩开展的快3派奖,除了高达3000万的派奖奖金外,还有很多促销活动,是奖金奖品双丰收的好机会,我当然要好好宣传,不能让彩民朋友错过任何一

个获奖的好机会。”

凡是进入网点的彩民,徐女士都会主动介绍快3大派奖活动,并且告知彩民除了有机会分享派奖奖金,还有机会获得4999元出境旅游基金。

虽然离派奖开始还有几天的时间,可是新浪微博有奖转发已经开始,“年纪大的彩民可能不会使用微博,年轻彩民基本都有微博账

户。现在凡是进店购彩的年轻彩民,我会告知他们参与微博转发‘公益新时代,快3新力度!北京福彩快3游戏3000万元大派奖震撼来袭,加奖奖金最高达到原奖金25%!’,活动结束后将参加统一抽奖,有机会获得价值iPad Air2(32G)一台。”彩民反响很好,纷纷表示回家之后转发一下,如果幸运还可以获得奖品。(三万)